6 BG Klasse 8 • REgelmäßig Wiederholen und UEben

REWUE 12 ( Lineare Gleichungssysteme
	Name: 
	Anzahl: 14
	Richtig sind:


Aufgabe 1:
Bestimme die Lösungsmenge in der Grundmenge der rationalen Zahlen.
	a) 
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	a) ___________
b) ___________
c) ___________



Aufgabe 2:
Wie viele gemeinsame Punkte besitzen die beiden Geraden? Kreuze an.
	a) 
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	Einen Schnittpunkt
	

	b) 
	Unendlich viele gemeinsame Punkte
	

	c) 
	Keinen Schnittpunkt
	

	d) 
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	Einen Schnittpunkt
	

	e) 
	Unendlich viele gemeinsame Punkte
	

	f) 
	Keinen Schnittpunkt
	

	g) 
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	Einen Schnittpunkt
	

	
	Unendlich viele gemeinsame Punkte
	

	
	Keinen Schnittpunkt
	


Aufgabe 3:
Gegeben ist das folgende Schaubild.
	[image: image7.emf]
	Bestimme eine Gleichung für eine zweite Gerade g, so dass diese

	
	a) unendlich viele gemeinsame Punkte mit h gemeinsam hat.
	a) _________

	
	b) keinen Schnittpunkt mit h gemeinsam hat.
	b) _________

	
	c) den Schnittpunkt S(0|1) mit h gemeinsam hat.
	c) _________


Aufgabe 4:
Ida möchte einen neuen Handyvertrag abschließen. Sie erhält zwei Angebote:
	a) Die Sachverhalte lassen sich durch Geraden beschreiben. Zeichne die beiden Geraden in das Koordinatensystem.
	a) [image: image8.emf]

	b) Wie lauten die Zuordnungsvorschriften 
Zeit t 
[image: image9.wmf]a

Kosten K?
	b) _______________
_______________

	c) Wann ist K1 günstiger?
	c) _______________


REWUE 12 ( Lösung
Aufgabe 1:
Bestimme die Lösungsmenge in der Grundmenge der rationalen Zahlen.

	a) 
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	b) 
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	c) 
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	a) L = {(1|3)}
b) L = {}
c) L = {(2|0)}



Aufgabe 2:
Wie viele gemeinsame Punkte besitzen die beiden Geraden? Kreuze an.

	a) 
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	Einen Schnittpunkt
	X



	b) 
	Unendlich viele gemeinsame Punkte
	

	c) 
	Keinen Schnittpunkt
	

	d) 
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	Einen Schnittpunkt
	

	e) 
	Unendlich viele gemeinsame Punkte
	

	f) 
	Keinen Schnittpunkt
	X



	g) 
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	Einen Schnittpunkt
	

	
	Unendlich viele gemeinsame Punkte
	X



	
	Keinen Schnittpunkt
	


Aufgabe 3:
Gegeben ist das folgende Schaubild.



Beispiele:
	[image: image16.emf]
	Bestimme eine Gleichung für eine zweite Gerade g, so dass diese
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	a) unendlich viele gemeinsame Punkte mit h gemeinsam hat.
	a) 
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	b) keinen Schnittpunkt mit h gemeinsam hat.
	b) 
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	c) den Schnittpunkt S(0|1) mit h gemeinsam hat.
	c) 
[image: image20.wmf]g:y2x1
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Aufgabe 4:
Ida möchte einen neuen Handyvertrag abschließen. Sie erhält zwei Angebote:

	a) Die Sachverhalte lassen sich durch Geraden beschreiben. Zeichne die beiden Geraden in das Koordinatensystem.
	a) [image: image21.emf]

	b) Wie lauten die Zuordnungsvorschriften 
Zeit t 
[image: image22.wmf]a

Kosten K?
	b) K1: t 
[image: image23.wmf]a

 0,1(t + 4
K2: t 
[image: image24.wmf]a

 0,2(t + 3

	c) Wann ist K1 günstiger?
	c) ab 10 Minuten


K1: Monatliche Grundgebühr von 4 € und Telefonkosten von 10 Cent pro Minute.
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K1: Monatliche Grundgebühr von 4 € und Telefonkosten von 10 Cent pro Minute.











0rl_REWUE_12_Lineare_Gleichungssysteme_STZ.doc • 12.01.2013

_1421656179.unknown

_1421657081.unknown

_1421657124.unknown

_1421657135.unknown

_1421657102.unknown

_1421657113.unknown

_1421657091.unknown

_1421656265.unknown

_1421657069.unknown

_1421656251.unknown

_1419521284.unknown

_1419521427.unknown

_1419521496.unknown

_1418138899.unknown

